
TRABAJOS PARA EL DÍA 14 de Abril 2020

Vamos a hacer un repaso:

De la autoevaluación, hacemos los ejercicios 1,2,3,6 y 7.



Soluciones a los ejercicios:

Ejercicio1: 

133,2 mm.

Tengo 36 lados de cuadrados, que mide 3,7 cm cada uno.

36⋅3 ,7=133 ,2mm

Ejercicio2:

a) 160 cm².

Es un rombo, aplico la fórmula:

d⋅D
2

=16⋅20
2

=160 cm2.

b) 3,87 cm².

Un triángulo. Primero calculo la altura h:

42=12+h2→16=1+h2→h2=16−1=15→h=√15=3 ,87 cm

El área:

b⋅h
2

=2⋅3 ,87
2

=3 ,87 cm2.

c) 35 cm².

Aplico la fórmula:

b⋅h=7⋅5=35cm2.

d) 93,6 cm².

Me dan todos los datos: 

6⋅6⋅5,2
2

=93 ,6cm2

Ejercicio3: 

a) Solución: 390,57 cm².

Primero calculo el radio, que es la mitad del diámetro:

22 ,3
2

=11,15 cm

Después aplico la fórmula:

π⋅r2=π⋅11,152=390 ,57cm2(390 ,37 siπ =3 ,14)

b) 681,77 mm².

Aplico las proporciones:



π⋅r2

360
= x

125
→x=125⋅π⋅252

360
=681,77mm2=(681 ,42 siπ =3 ,14)

Ejercicio 6: 

Área: 27 cm².

Perímetro: 30,32 cm.

El triángulo de la punta:

Por Pitágoras, calculo la altura:

h2+32=52→h2+9=25→h2=25−9=16→h=√(16)=4 cm.

Entonces puedo calcular su área:

Área= b⋅h
2

=6⋅4
2

=12cm2

Los dos triángulos de la base:

5 cm

5 
cm

3cm

1 cm

3 
cm



Calculo primero la hipotenusa para el perímetro: 

33+12=hip2→9+1=hip2→hip=√10=3 ,16 cm.

Ahora calculo el área:

Área=b⋅h
2

=1⋅3
2

=1,5 cm2

Ahora me queda un rectángulo de base 6cm y de altura 2cm.

Área=b⋅h=6⋅2=12cm2

Así el área total es: 

12+12+2⋅1 ,5=27cm2

Perímetro: sumar todos los lados. Empiezo por la base:

4+3 ,16+3+2+5+5+2+3+3 ,16=30 ,32cm .

Ejercicio7: 

El camino más corto mide 6,40 m., ya que es la hipotenusa de cada uno de los triángulos 

en que se divide el cuadrado.

53+42=hip2→25+16=hip2→hip=√41=6 ,4cm .
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